



# ПП "УкрГоспТовари"

Юридична адреса: 18000 м. Черкаси, вул. Чигиринська 15.

2881614 ІПН 328816123015 Свідоцтво ПДВ 100323139

Тел/факс: (0472) 73-87-01; 73-07-28

## ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Підприємництво та бізнес-технології»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»,  
галузі знань «Управління та адміністрування»**

Освітня професійна програма «Підприємництво та бізнес-технології», що реалізується у Національному авіаційному університеті за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» розроблена та затверджена закладом освіти на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною спеціальністю.

Дана ОПП визначає мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічну мобільність, перелік компонент ОПП та їх логічну послідовність, має структурно-логічну схему, форму атестації здобувачів вищої освіти.

Метою реалізації ОПП є підготовка кваліфікованих фахівців з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, які володіють методологією й інструментальним апаратом та здатні вирішувати управлінські, організаційні, інформаційно-аналітичні, проектувальні та інноваційно-дослідницькі завдання та проблеми діяльності підприємницьких, торговельних та/або біржових структур, та мають спеціальні знання щодо застосування бізнес-технологій задля досягнення їх стратегічних цілей.

ОПП складено логічно та чітко. Освітня професійна програма «Підприємництво та бізнес-технології» має матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-професійної програми, що забезпечують формування сучасного фахівця з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

З урахуванням вищесказаного вважаємо що, рецензовану освітньо-професійну програму «Підприємництво та бізнес-технології» можна рекомендувати до використання для підготовки магістрів за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність».



Директор

О. І. Півторак